

车·关注

□记者 许晓洁

拿了驾照,买了新车,是不是着急开车去兜风啊,别急别急,在您出发之前,容我在这里啰唆几句。新手开车出门,体验驾驶乐趣这样的事情大可以先放在一边,保证安全才是最重要的事情。如何安全驾驶,保证自己和车辆的安全,来听听专业人士怎么说。

新手新车之驾驶篇

养成良好的驾驶习惯
让有车生活更舒心

中控台勿放东西

模拟危险场景:自驾出游,当然得吃好喝好,这不,A先生就带了很多零食放在车上,等红绿灯的时候,A先生拿出苹果咬了一口,待绿灯亮起,他就把苹果随手放在中控台上。往前开了一段路,苹果掉到车里,A先生也没在意,继续驾车往前走。之后再等红绿灯时,A先生要踩刹车,刹车却“失灵”了,原来,苹果掉到了刹车踏板下面,造成刹车踏板踩不下去。

点评:宝马洛阳豫德宝店售后技术经理高瑞说,不仅像苹果这样的圆形物体不应放在中控台上,而且连手机这样的东西最好也不要放在中控台上。如果物体从中控台上滑下,会让驾驶员分心,也可能像上面的场景那样发生危险,而尖锐物体还可能直接对驾驶员造成伤害。

双手扶方向盘

模拟危险场景:B先生有丰富的驾

驶经验,是一名不折不扣的老司机,左手打方向、右手扶挡杆是很多老司机的标志性动作,B先生也不例外。一次,B先生在路上正常行驶,旁边路口突然跑出来一辆电动车,B先生赶紧打方向避让,可是左手滑了一下,反应迅速的B先生赶紧刹住车,所幸没有撞上电动车,B先生也是惊出一身冷汗。

点评:东风悦达·起亚洛阳悦达店市场部经理王卫东说,虽然很多影视剧的男主角都喜欢单手控制方向盘耍帅,但这是一种坏的驾驶习惯。一只手对方向盘的控制力不足,在车辆遇到紧急情况时,单手握方向盘很可能造成操作不到位或操作失误,发生危险。即使开的是手动挡汽车,驾驶员需要较频繁地换挡,每次换挡之后,驾驶员的右手也应尽快放回方向盘上。

右脚从油门离开后放在刹车上

模拟危险场景:C先生是一名新手,驾车经验比较少,驾车上路遇到人多车多的情况格外紧张。一天,C先生

驾车在一个丁字路口想要转弯,但是路窄车多,C先生就想先踩刹车,把车辆的速度降下来。可能是太紧张了,C先生把油门当成刹车,一脚下去,车猛地往前一蹿,眼看就要跟其他车撞上了,还好副驾驶座上的人反应快拉起了手刹,才避免一场事故发生。

点评:王卫东说,之前媒体报道的不少事故都是由于驾驶员把油门当刹车而引起的,这种情况在对车辆不熟悉的新手身上更容易发生。开车时,驾驶员要养成只要右脚从油门离开就放在刹车上的习惯,防止“误将油门当刹车”酿成事故。一般情况下,新手的车感有待提高,应对突发情况的经验也比较少,因此,驾驶时养成良好的驾驶习惯很重要。

临时停车时挂N挡

模拟危险场景:D先生驾龄较短,驾驶“风格”属于小心谨慎型,因此他在临时停车时经常既挂P挡又拉手刹。可是,有一次D先生车停得好好

的,后面一辆车撞上了D先生的车,直接让D先生的车向前挪了一段距离。经过这次事故,D先生知道车肯定有伤,但是他不知道,变速箱也受了“内伤”。

点评:高瑞说,P挡时,传动轴在变速箱内处于部分锁死状态,此时如果车辆发生位移,就容易让变速箱受伤。正确的做法是,临时停车把挡杆放在N挡上。另外,他提醒驾驶员,在拉手刹时,不要彻底拉死,拉到合适位置就好。

开车不要盯着仪表盘

模拟危险场景:E先生是驾驶新手,对车上的一切都很好奇。开车时,E先生常常喜欢盯着仪表盘,一会儿观察油耗,一会儿又观察车速。有一次,就在E先生低头看仪表盘时,与前面的车追尾了。

点评:高瑞说,开车盯着仪表盘很危险,即使驾驶手动挡汽车,驾驶员也要培养自己凭车感换挡的习惯,而不是通过看转速表来换挡。



9月27日,DS品牌首款野性优雅豪华SUV DS 6在洛阳泉舜购物广场同步上市,售价在19.39万元至30.19万元。DS 6正式上市,为消费者带来全新驾乘感受。本次DS 6上市发布会采用全国各地同步网络直播的形式,这也让广大DS车迷共同见证了DS 6登上北京长城的上市盛况 (车广)



10月2日,林安二手车交易市场内的洛阳松豪微门店喜迎宾客。据悉,松豪微门店通过互联网、微信等营销方式让您足不出户就能享受全国二手车车源,而售后服务将由正伟汽修提供第三方质保 (车广)



9月28日,MINI备受瞩目的新一季SUV车型MINI COUNTRYMAN在洛阳豫德宝MINI展厅隆重上市。COUNTRYMAN诠释了MINI从不“循规蹈矩”、从不满足于做汽车制造者的品牌理念,它提倡了一种新鲜、有趣的生活方式。新一季COUNTRYMAN售价在25.9万元至43.9万元 (豫文)



10月4日,全新爱丽舍WTCC纪念版的上市发布和首批用户交付仪式在洛阳万达广场举行。作为全球同级最新平台EMP1的首款车型,全新爱丽舍以“品质高、空间大、配置全”的产品优势获得众多消费者的认可。借势WTCC赛场荣耀上市的全新爱丽舍WTCC纪念版车型,是对全新爱丽舍“赛车品质”的完美诠释,其释放出的运动激情,相信更能激发消费者追求个性、不畏挑战的精神 (灵风)